

Број 1290/3-1  
17-10-2023

20 год.  
БЕОГРАД

**ИЗБОРНОМ ВЕЋУ  
ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ**

**Предмет:** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима за избор сарадника у настави са пуним радним временом за ужу научну област Аутоматика - два извршиоца

На основу одлуке Изборног већа Електротехничког факултета број 1290 од 12.09.2023. године, а по објављеном конкурс за избор сарадника у настави на одређено време од годину дана са пуним радним временом за ужу научну област Аутоматика - два извршиоца, именовани смо за чланове Комисије за подношење извештаја о пријављеним кандидатима.

На конкурс који је објављен на интернет страници Електротехничког факултета у Београду од 27.09.2023. године и у часопису "Послови", број 1059 од 27.9.2023, пријавило се два кандидата и то: Маша Тиосављевић, дипл. инж. електротехнике и рачунарства и Алекса Јовановић, дипл. инж. електротехнике и рачунарства.

На основу прегледа достављене документације, подносимо следећи

**ИЗВЕШТАЈ**

**А. Биографски подаци**

Маша Тиосављевић рођена је у Београду 7. марта 2000. године. Похађала је ОШ „Вељко Дугошевић“ до седмог разреда, када је уписала Математичку гимназију. У њој је завршила последња два разреда основне школе, а потом и четири разреда гимназије. Носилац је две Вукове дипломе. У току школовања такмичила се и освајала награде на републичким такмичењима из физике и српског језика.

Електротехнички факултет Универзитета у Београду уписала је 2019. године и дипломирала на одсеку Сигнали и системи 12. јула 2023. године са просечном оценом 9,72. Дипломски рад на тему „Класификација слика помоћу конволуционих неуралних мрежа и визијских трансформера“ под менторством доц. др Предрага Тадића одбранила је са оценом 10.

Током студија била је ангажована као демонстратор на Лабораторијским вежбама из Основа електротехнике и на многим предметима са Катедре за сигнале и системе. Добитница је стипендије за изузетно надарене студенте Министарства просвете, науке и технолошког

развоја.

Мастер академске студије уписала је октобра 2023. године на Електротехничком факултету Универзитета у Београду, на одсеку Сигнали и системи.

**Алекса Јовановић** рођен је 3. септембра 2000. године у Куманову, Р. Северна Македонија. Од 2007. до 2015. године похађао је ОШ „Милан Ђ. Милићевић“ у Београду, после чега је уписао природно-математички смер у Четрнаестој београдској гимназији. У току средње школе стекао је сертификате за познавање енглеског језика на Б2 нивоу (FCE, First Certificate in English) и немачког језика на Б1 нивоу (DSD I, Deutsches Sprachdiplom I). Носилац је две Вукове дипломе.

Електротехнички факултет Универзитета у Београду уписао је 2019. године и дипломирао на одсеку Сигнали и системи 29.09.2023. са просечном оценом 9,48. Дипломски рад „Компаративна анализа метода за кластеризацију података“ под менторством проф. др Жељка Ђуровића одбранио је са оценом 10. Добитник је стипендије за изузетно надарене студенте Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

За време студија током једног семестра био је део универзитетског тима „Н-Bridges“ где се бавио програмирањем микроконтролера. Поред тога био је на пракси из софтверског инжењерства у „Microsoft software d.o.o.“ у трајању од 4 месеца, на пракси из аутоматике у „Институту Михајло Пупин“ у трајању од 3 месеца и радио као професор математике и информатике на замени у Четрнаестој београдској гимназији у трајању од месец дана. Такође, учествовао је на такмичењима из програмирања „Bubble Cup“ и „Code 0:32 hackathon“.

У октобру 2023. уписао је мастер студије на Електротехничком факултету у Београду, на одсеку Сигнали и системи.

## Б. Закључак и предлог

На конкурс за избор сарадника у настави за ужу научну област Аутоматика - два извршиоца јавила су се два кандидата и то: Маша Тиосављевић, дипл. инж. електротехнике и рачунарства и Алекса Јовановић, дипл. инж. електротехнике и рачунарства. Из приложене документације, Комисија констатује да оба пријављена кандидата испуњавају све законске, формалне и суштинске услове наведене у конкурс, као и све критеријуме који се уобичајено примењују приликом избора на Електротехничком факултету у Београду.

Стога, Комисија има задовољство и част да предложи Изборном већу Електротехничког факултета да **Машу Тиосављевић**, дипл. инж. електротехнике и рачунарства и **Алексу Јовановића**, дипл. инж. електротехнике и рачунарства изабере у звање **сарадник у настави** са пуним радним временом за ужу научну област **Аутоматика**.

Београд, 16.10.2023. године

### ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ



---

Др Александар Ракић, редовни професор  
Универзитет у Београду-Електротехнички факултет



---

Др Сања Вујновић, доцент  
Универзитет у Београду-Електротехнички факултет



---

Др Милан Рапаић, редовни професор  
Универзитет у Новом Саду-Факултет техничких наука